
 
 

Komunitní sociální práce MAS Hradecký venkov  

 

V přípravách na nové programové období nám pomohly výstupy a zkušenosti z klíčového projektu 

Komunitní sociální práce na venkově (KSP), který bude končit v prosinci letošního roku. Právě 

identifikace cílových skupin, nastavení aktivit projektu a jejich zaměření vychází z těchto zkušeností. 

Tento projekt byl realizován v letech 2020-2022, jeho realizaci významně ovlivnila pandemie Covid a 

související omezení vyplývající z vyhlášených nouzových stavů, kdy byly velmi významně omezeny 

kontakty mezi osobami a možnosti pořádání společných akcí a aktivit. Projekt byl realizován na území 

2 mikroregionů Nechanicko a Urbanická brázda (celkem 32 obcí). Výstupem je zpracovaný komunitní 

sociální plán na období 2020-2025 na základě kterého byly v území realizovány jednotlivé aktivity.  

Vznikl odborný tým, byla navázána spolupráce s místními samosprávami a sociálními odbory ORP a 

kraje, v některých obcích fungují místní lídři, kteří pomáhají komunitám při zapojování cílových skupin 

do života v obcích. Probíhala úzká spolupráce s nově vzniklými komunitními centry v Hněvčevsi a 

v Hořiněvsi. Realizační tým KSP ve spolupráci s komunitními centry a dalšími partnery v území 

zmapovali velikost a potřeby cílových skupin a pilotně odzkoušeli komunitní aktivity, které vedou 

k aktivizaci a zapojení CS do řešení svých problémů a života v místní komunitě.  

Komunitní sociální práce na venkově bude realizována na celém území MAS Hradecký venkov, které 

zahrnuje celkem 63 obcí v nichž žije 32984 obyvatel. 

Díky projektu KSP probíhala úzká spolupráce se sociálním odborem Královéhradeckého kraje a 

Hradecký venkov byl přizván do návazného společného projektu, v rámci něhož dojde k posílení 

procesu plánování sociálních služeb a podpoře transformace systému péče o ohrožené děti na území 

MAS Hradecký venkov. Pro celé území MAS bude zpracován komunitní sociální plán a ve spolupráci 

s obcemi bude nastaven a rozvíjen proces komunitního plánování. Dále bude vyškolen sociální 

pracovník, který bude zajišťovat terapii a poradenství pro rodiče a děti ve spolupráci s dalšími 

odborníky a školami. Týmy obou projektů budou úzce spolupracovat, aktivity se budou vhodně 

doplňovat a společně výrazně zkvalitní život ve venkovském prostoru našeho území a vyrovnají 

nerovnosti mezi venkovem a městy.  
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